

南岳机场飞成都航线将于10月28日开通,航班为周一至周日每天一班

衡阳直飞成都只需2小时左右

■本报记者 金明达

本报讯 10月15日下午,记者从南岳机场获悉,衡阳市民期盼已久的成都直飞航线将于10月28日起正式开通,航班为周一至周日每天一班(具体航班时刻见表格),衡阳旅客只需经过大约两个小时的行程便可直达“天府之国”。

南岳机场党群人事部副部长刘全介绍,近年来,成都航线火爆程度直追北上广,使成都机场航空时刻极难拿到。而开通衡阳和成都的直飞航线历来是衡阳市民的迫切愿望,市人大、政协提交的提案也多次涉及开通成都航线的问题。在市委、市政府的明确要求和大力支持下,南岳机场以2018年冬春航班换季为契机,

航班表:

航程	航空公司	航班号	起飞/到达时间	班期
衡阳-成都	成都航空	EU6662	14:40-16:55	周1357
	东方航空	MU9904	16:25-18:30	周24
			10:30-12:35	周6
衡阳-泉州	成都航空	EU6661	09:40-11:15	周1357

紧密对接各大航空公司,努力争取成都时刻资源,经过为期两个月的商洽和协调,最终促成衡阳直飞成都航线的稳妥落地。

本次新开通的成都航班由成都航空和东方航空两家公司共同执飞。其中,成都航空公司执飞成都—衡阳—泉州航线,班期为每周一、三、五、七;东方航空公司执飞成都—衡阳航线,班期为每周二、四、六。目

前,成都、泉州机票已全面开仓预售,首航票价更是低至3.9折,广大旅客可通过查询携程、去哪儿等服务官网进行机票预购,或者直接拨打航空公司官方购票电话抢购机票:成都航空 028-66668888,东方航空 95530。

全国青少年飞碟射击锦标赛举行

三名衡阳妹子摘下女子飞碟多向团体冠军

■见习记者 陈佳玲

本报讯 10月14—15日,在河北省保定市举行的2018年全国青少年飞碟射击锦标赛中,三名衡阳妹子代表湖南队“出征”,获全国青少年女子飞碟多

向团体冠军。

比赛中,衡阳妹子刘小凤、张嘉怡、刘佳组队参加团体赛,与其他省份9个代表队展开了激烈角逐。最终,三人以优异成绩斩获全国青少年女子飞碟多向团体冠军。此外,刘小凤以50靶38中的好成绩获

得全国青少年女子飞碟多向个人冠军;刘小凤与队友舒彦雄以25靶21中的成绩,再夺全国青少年男女混合多向飞碟射击冠军。在女子飞碟多向个人项目的比赛中,张嘉怡获得第五名,刘佳获得第六名。

背古诗、教英语、智能对话、丰富教学资源……

联合小学“新老师”真不一般

■通讯员 周嘉荟

本报讯 “这是什么,它在干嘛?”“它好厉害,还可以读课文、说英文呢!”随着联合小学一年级学生一次次好奇地发问,又一次次通过观察得出答案,一个新型的教学助手——智伴机器人正式走进联合小学。它的出现,开拓

了广大师生的科技视野,也开启了人工智能新技术在联合小学教育教学中的多方位应用。

今年10月,联合小学正式引入了“智伴机器人”这一智能助手,它不仅具备背古诗、教英语、唱儿歌等基本启蒙功能,还能实现智能对话、丰富教学资源、培养学生习惯于一体的技术操作。

在早读时光里,学生们跟随“智伴机器人”清晰而洪亮的声音开始了一天的朗读学习;在课间的闲暇时间,学生们可以随时向机器人提出任何问题,并得到它经过智能查询后的正确回答;在课外阅读时,教师利用它为学生做绘本导读,学生们听得仔细认真,不亦乐乎……

为雁城1800名公交司机送“健康礼”

“古汉养生精助您平安健康行”公益活动昨在衡启动

■本报记者 姚永军
实习生 范必成

本报讯 10月15日上午,“古汉养生精助您平安健康行”三湘公交出租车驾驶员公益活动启动仪式在高铁衡阳东站公交停车场举行。衡阳1800名公交车驾驶员将在近期收到启迪古汉集团送上的古汉养生精。

此次公益活动由市交通运输局主办,启迪古汉集团、衡阳公交集团、湖南国大民生堂药品连锁公司、衡阳万众公交公司协办,旨在提升公交驾驶员的健康养生意识,更加注重自身健康,更好服务城市发展。启迪古汉集团为雁城1800名公交车驾驶员送上总价值20多万元的古汉养生精。据悉,此次公益活动衡阳只是首站,启迪古汉集团还将在省内其他市州陆续开展,为公交、出租车驾驶员送上300多万元的健康大礼。



10月15日,蒸湘区大立实验小学开展“爱在重阳,我们在行动”主题活动,通过活动让学生学会感恩,学会珍惜,培养学生尊重老人、关心老人的良好品质。

见习记者 王莎丽 通讯员 陈红

确保“最后一公里”的用水安全

我市对12家二次供水单位随机抽查,结果显示供水水质均安全达标

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭春华

本报讯 昨日,记者自市住建管理部门获悉,今年9月以来,我市对12家二次供水单位展开了随机抽查,抽样检测结果揭晓,此番抽查的二次供水水质均安全达标。

据了解,近年来,随着城市的发展,高层建筑大量出现,二次供水设施随之增加,二次供水在解决高层建筑供水的同时,也带来了水污染的风险。为确保“最后一公里”的用水安全,并深入了解二次供水现状,今年9月以来,我市对12家二次供水单位展开了随机抽查,除对设备清洗消毒记录、水质检测结果公示情况、操作人员健康证、卫生管理制度、安全制度、水污染应急预案等重点检查外,执法人员还认真查看了卫生许可证的办理落实情况。检测化验结果显示,二次供水的水质均安全达标,但管理工作仍存在诸多的不足,针对检查中发现的问题,执法人员现场给予了详细的监督指导,书写了12份检查笔录,被检查单位均签字盖章,承诺及时整改到位。

初步统计表明,目前,我市拥有二次供水设施的单位近200余家,涉及供水人口约20万人,市供水排水管理办公室有关负责人表示,二次供水监督管理是一项常态性的工作,今后将进一步强化监督检查力度,确保水质安全达标。

市自来水公司演武坪水厂开展技能培训

该厂供水能力30万立方米/日,供水范围包括石鼓区、蒸湘区、雁峰区、高新区

■通讯员 王郭乾

本报讯 为确保用水安全,有效提升各岗位制水处理技能,保障全市供水正常、安全运行,近日,衡阳市自来水公司演武坪水厂组织全厂制水工、司泵工开展了一次技能提升培训。

该厂高级技师薛进军围绕水处理工艺流程,各构筑物的作用及相互关系,水质、水量变化规律、水质标准,设备安全操作、突发事故处理等知识及操作要领进行了细致讲解,并根据全厂生产运行的实际情况对臭氧处理和活性炭吸附提质改造工艺进行了认真分析与剖析。

此次培训还对岗位人员进行了理论知识测试,通过理论和实际相结合的培训方式,促进从业人员整体素质不断提升,为打造一支专业制水队伍夯实基础。

据悉,该厂供水能力30万立方米/日,供水范围包括石鼓区、蒸湘区、雁峰区、高新区,接近全市供水量的50%,是全市供水“大户”。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办